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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALENÇA, 
ESTADO DA BAHIA, REALIZADA A 12 DE MARÇO DE 2024. 

 
Às quinze horas do dia doze do mês de março, do ano de dois mil e vinte e 
quatro, foi pelo Presidente em Exercício CÁSSIO PEREIRA DOS SANTOS 
aberta esta sessão e ordenada a chamada de praxe. Vendo que havia quórum, 
o Senhor Presidente justificou a ausência do Presidente Bertolino por questões 
médicas, assim como do vereador Clóvis Júnior. Ao continuar, iniciou os 
trabalhos solicitando do Vereador Helton efetuar a Leitura da Bíblia Sagrada e, 
após a aprovação da ata da sessão anterior, anunciou a LEITURA DO 
EXPEDIENTE que constou do seguinte: Oficio datado de 11 de março, desta 
Casa, assinado pelo Vereador CÁSSIO PEREIRA, enviando para apreciação e 
votação o Projeto de Resolução nº 01/2024, que “Concede a Placa do Mérito 
Legislativo da Câmara Municipal de Valença ao SR. José Mota dos Reis”; Oficio 
nº 53/2024,  datado de 08 de março, assinado pelo Diretor do SAAE o Sr. Pedro 
Muniz, encaminhando o balancete mensal referente a fevereiro de 2024; Oficio 
nº 305/2024, datado de 12 de março, assinado pela Sra. Albete Freitas, 
Secretária Municipal de Educação, encaminhando Nota de Esclarecimentos 
sobre os fatos veiculados em mídias sociais relativos ao descarte de livros 
didáticos na data de 06 de março de 2024; Oficio nº 153/2024, datado de 12 de 
março, assinado pela Secretária de Promoção Social a Sra. Joana Baptista, 
informando que a equipe dessa secretaria não poderá se fazer presente na 
Tribuna Livre que seria nesta data, para explanar sobre o aumento do número 
de pessoas em situação de vulnerabilidade vivendo nas ruas de Valença; Projeto 
de Lei nº 03/2024, que “Dispõe sobre conceder a revisão geral à remuneração 
dos servidores do Poder Executivo do Município de Valença e dá providências”; 
Projeto de Lei nº 05/2024, que “Dispõe sobre a concessão de subvenção às 
organizações da sociedade civil que especifica”; Projeto de Lei nº 06/2024, que 
“Autoriza o Poder Executivo a instituir Educação em Tempo Integral nas escolas 
da Rede Municipal de Valença, e dá providências”; Projeto de Lei nº 10/2024, 
que “Dispõe sobre o incentivo ao cultivo das plantas ‘Citronela’ e ‘Crotalária’, 
como método natural de combate à dengue e dá outras providências”, de autoria 
do vereador HELTON BRANDÃO; Projeto de Lei nº 11/2024, que “Dispõe sobre 
a reestruturação do Conselho de Saúde de Valença, em sua composição, 
organização, funcionamento, atribuições e eleição, conferindo nova redação à 
Lei Municipal nº 1.248/1991, e dá outras providências”, de autoria do Vereador 
CÁSSIO PEREIRA; Projeto de Lei nº 13/2024, que “Autoriza o Poder Executivo 
a reservar vagas de trabalho em órgãos da Administração Pública e sua 
Autarquia para portador de Transtorno do Espectro Autista (TEA), no âmbito do 
Munícipio de Valença”, de autoria do Vereador REGINALDO ARAÚJO; Projeto 
de Lei nº 14/2024, que “Fica instituído o Programa de Acesso ao Tratamento 
Odontológico direcionado às pessoas com deficiência no âmbito do município de 
Valença”, de autoria do Vereador REGINALDO ARAÚJO; Projeto de Lei nº 
15/2024, que “Autoriza a Criação do Programa ‘Censo de Pessoas com 
Transtorno do Espectro Autista (TEA) e de seus Familiares’ no município de 
Valença”, de autoria do Vereador REGINALDO ARAÚJO; Projeto de Lei nº 
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16/2024, que “Programa de Acesso ao Tratamento Odontológico direcionado 
aos estudantes da Rede Pública de Ensino de Valença”, de autoria do Vereador 
REGINALDO ARAÚJO; Projeto de Lei nº 17/2024, que “Obriga as Instituições de 
Ensino da Rede Municipal de Ensino de Valença, que oferecem Educação 
Básica à Jovens e Adultos, a permitirem o acesso e permanência em ambiente 
escolar para mães, pais e responsáveis que necessitem estar neste ambiente 
acompanhados de crianças pelas quais são responsáveis”, de autoria do 
Vereador REGINALDO ARAÚJO; Projeto de Lei nº 18/2024, que “Regulamenta 
a Lei Federal nº 13.935, de 11 de dezembro de 2019, que dispõe sobre a 
prestação de serviços de Psicologia e de Serviço Social nas redes públicas de 
educação básica”, de autoria do Vereador REGINALDO ARAÚJO; Projeto de 
Decreto Legislativo nº 07/2024, que “Concede Título de Cidadão Valenciano ao 
Dr. Leonardo Rulian Custódio”, de autoria do Vereador BERTOLINO JÚNIOR; 
Requerimento nº 02/2024, de autoria do Vereador CRISTIANO BARBOSA, em 
que solicita da Santa Casa de Misericórdia de Valença que informe a esta Casa 
por qual motivo não fez o repasse do Piso Salarial da Enfermagem, conforme 
estabelece o Governo Federal, aos funcionários da mesma; Proposições 
subscritas de autoria do Vereador CRISTIANO BARBOSA apresentando seis 
indicações formuladas: 1. Que o SAAE faça reparos na rede de esgoto da rua 7, 
na Vila Operária; 2. Que o SAAE faça reparos na pavimentação da Rua Marechal 
Deodoro; 3. Que a Secretaria de Infraestrutura faça reparos no calçamento do 
caminho 17 na Urbis; 4. Que o setor de limpeza pública faça a coleta do lixo no 
caminho 1 da Urbis; 5. Que a Secretaria de Infraestrutura faça reparos no 
calçamento do caminho 7 na Urbis; 6. Que a Secretaria de Infraestrutura faça a 
requalificação da pavimentação da Rua Geraldo Figueiredo, localizada na lateral 
da Igreja São Cristóvão, na Urbis; Proposição Subscrita de autoria do Vereador 
CÁSSIO PEREIRA, propondo a aprovação de uma Moção de Aplausos à equipe 
organizadora da 2ª Lavagem do Beco em Cajaíba (Pablo, Kleber, Luciano), 
parabenizando-a pelo belíssimo evento que foi feito naquela comunidade. Finda 
a LEITURA DO EXPEDIENTE o Sr. Presidente anunciou o período do 
PEQUENO EXPEDIENTE dedicado a comentários gerais franqueando a 
palavra. E utilizaram da mesma os seguintes vereadores: ISAÍAS NASCTO 
apresentou sete indicações verbais: 1. Que o Prefeito, através de sua Secretaria 
Municipal de Ordem Pública (SEMOP), possa organizar a cidade, pois está 
bagunçada, a exemplo da demarcação da Praça da República e a retirada das 
barracas da feira livre, sem uma explicação prévia; 2. Que a Secretaria Municipal 
de Educação informe a esta Casa quando será inaugurada a Escola 
Municipal Filomena do Lago Andrade, situada na região da Várzea, onde foram 
gastos mais de duzentos mil reais e já passa de um ano que os alunos vêm 
estudando dentro de uma garagem; 3. Que a Secretaria de Infraestrutura realize 
a limpeza e capina dos canais fluviais da cidade, principalmente do loteamento 
Jardim Emarc; 4. Que a Secretaria de Infraestrutura realize a recuperação do 
acesso ao posto médico do Distrito de Guaibim, pois quando chove ninguém 
consegue chegar; 5. Que a Secretaria de Infraestrutura conclua a obra de 
pavimentação da via que dá acesso à sede da 5ª COORPIN de Valença, 
localizada no Loteamento Novo Horizonte; 6. Que o Prefeito, junto à sua 
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Secretaria de Estradas e Rodagens, elabore um planejamento para atender e 
recuperar as estradas da zona rural, aproveitando os períodos de estiagem; 7. 
Que a Secretaria Municipal de Saúde tome providências quanto à falta de 
medicamentos e materiais de curativos nos postos médicos, informe onde se 
encontram as doze ambulâncias que sumiram, e que possa tomar as diligências 
necessárias para conter o avanço da dengue em nosso município, 
principalmente na zona rural; FABRÍCIO FONSECA LEMOS apresentou uma 
indicação verbal em que solicitou da Secretaria Municipal de Educação, através 
de seu setor de transporte, que resolva o problema do transporte escolar da 
região do Canta Galo, pois já fazem três dias que os alunos faltam à escola; 
HELTON BRANDÃO apresentou sete indicações verbais: 1. Que o Prefeito, 
através de sua Secretaria de Infraestrutura e do SAAE, realize o serviço de 
manutenção e recuperação da rede de esgoto, que se encontra correndo a céu 
aberto, na orla do Guaibim, próximo ao antigo Posto da Polícia Militar; 2. Que o 
Prefeito, através da sua Secretaria de Educação, utilizando o recurso do 
FUNDEB (o qual garante essa legal utilização), forneça às escolas municipais 
equipamentos (bolas de futsal, de voleibol, de handebol, discos e cones de 
treinamento, etc.) para utilização nas aulas práticas de Educação Física; 3. Que 
o Prefeito, através de suas Secretarias da Fazenda e de Planejamento, possa 
quitar as dívidas junto a empresa ENKO, possibilitando assim a continuidade dos 
serviços de reformas das escolas, que apesar do início do ano letivo, continua 
em condições precárias para as comunidades escolares; 4. Que o Prefeito, 
através de suas Secretarias de Planejamento, de Infraestrutura e da Fazenda, 
juntamente com a Procuradoria Geral do município, solucione o problema da 
descontinuidade do serviço de reforma da orla desta cidade; 5. Que o 
Governador do Estado da Bahia, através da SEINFRA, da SERIN e da Casa Civil 
do Governador, buscando solução para a descontinuidade do serviço de reforma 
da orla desta cidade; 6. Que o Prefeito, através de sua Secretaria de 
Infraestrutura e do SAAE, refaça a camada asfáltica na pavimentação das ruas 
que realizou serviços de manutenção e restauração (Rua Marcondes Filho, Rua 
Amapá, Rua D. Pedro II, entre outras), com a troca de redes de esgoto e pluvial, 
muitas com mais de um ano, contudo a conclusão do serviço ainda não foi 
realizada; 7. Que o Prefeito, através de suas Secretarias de Ordem Pública, de 
Desenvolvimento Econômico e de Infraestrutura, revitalize e utilize as 
instalações do chamado “Mercado Novo”, bem como a “Feira do Paraguai” para 
acomodar os trabalhadores ambulantes, dando-lhes o tão desejado tratamento 
humanizado; REGINALDO ARAÚJO apresentou uma indicação verbal em que 
solicitou do NTE - Núcleo Territorial de Educação, que informe a esta Casa sobre 
o pedido das associações de moradores do Distrito de Guaibim e da Comissão 
de Educação desta Câmara de Vereadores,  sobre a “implantação do ensino 
médio, na modalidade de Intermediação Tecnológica” para o distrito de Guaibim; 
CRISTIANO BARBOSA fundamentou as suas indicações formuladas que foram 
lidas no expediente, e pediu que a secretaria de infraestrutura tenha a devida 
sensibilidade em atendê-las, haja vista que são direcionadas para o bem estar 
da comunidade. E parabenizou a reeleição da presidência da Associação da 
Cascalheira do Jequiriçá, desejando-lhes sucesso e um profícuo trabalho; 
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BENEDITO DE SOUZA SILVA apresentou sete indicações verbais: 1. Que a 
Secretaria Municipal de Educação envide esforços para construir uma escola na 
comunidade do Rio Vermelho, região do Orobó; 2. Que a Secretaria Municipal 
de Educação providencie a reforma da escola municipal Clemenceau Teixeira, 
localizada no Bairro da Bolívia; 3. Que a Secretaria Municipal de Saúde 
providencie a reforma do posto médico do povoado do Bonfim, com a 
implantação de um gabinete odontológico; 4. Que a Secretaria de Infraestrutura 
realize o serviço de drenagem na Rua Alcides Roseira (antiga Rua Alagoas); 5. 
Que a Secretaria de Infraestrutura conclua o calçamento e faça a drenagem da 
Rua Augusto Caldas, no Loteamento Jardim Emarc; 6. Que a Secretaria de 
Infraestrutura realize o calçamento das ruas do Porto da Embira e do 
Clemenceau Teixeira, no Bairro da Bolívia; 7. Que o Prefeito, através de suas 
secretarias competentes, retome as quatro obras federais inacabadas do Bairro 
da Bolívia, que são a UPA, o PAC 2, o ginásio de esportes e a creche federal; 
BENVINDO SOUSA LUZ apresentou cinco indicações verbais: 1. Que a 
Secretaria Municipal de Saúde envide esforços para adquirir veículos para 
conduzir os profissionais de saúde da comunidade do Orobó; 2. Que a Secretaria 
Municipal de Educação, através de seu setor de transporte, providencie 
transporte escolar para os alunos das comunidades da Capela e do Tabuleiro do 
Orobó; 3. Que a Secretaria de Infraestrutura construa um redutor de velocidade 
em frente à escola Eraldo Tinoco, no bairro da Bolívia, mais precisamente junto 
ao posto de saúde e à base do SAMU; 4. Que a Secretaria de Estradas e 
Rodagens retome os serviços de recuperação das estradas vicinais da região do 
Orobó, principalmente Bom Jardim, Tabuleiro do Orobó, Três Jueranas, Capela 
de São José, Camisão e Rio de Areia I; 5. Que a Secretaria de Infraestrutura 
realize o calçamento das seguintes localidades: povoado de Barnabé, Tabuleiro 
da Várzea, além do largo da igreja da comunidade do saudoso Marcílio, e o largo 
da igreja da comunidade de Filomena; BERTOLINO DE JESUS JÚNIOR 
apresentou sete indicações verbais: 1. Que a Secretaria de Infraestrutura tome 
providências com relação a um poste de energia que está caído sobre um 
quiosque na rua Comendador Madureira, nas proximidades do antigo prédio da 
Câmara Municipal; 2. Que o setor de iluminação pública faça a reposição de 
lâmpadas nas imediações da Escola Francisco Jacinto de Araújo, localizada na 
divisa entre Serra Grande e Várzea; 3. Que a Secretaria de Infraestrutura realize 
a pavimentação da segunda travessa da Av. Dendezeiros (Av. Aurelino Ribeiro 
Novaes), rua ao lado da peixaria de Geraldo e do clube AABB; 4. Que a 
Secretaria de Infraestrutura providencie a colocação de placas de sinalização e 
faixas de pedestres em frente a todas as escolas de nossa cidade, sejam 
públicas ou privadas; 5. Que a Secretaria de Infraestrutura realize a reposição 
do calçamento da Rua 10 de Novembro, assim como de todas as ladeiras do 
bairro da Urbis; 6. Que a Secretaria de Estradas e Rodagens realize o 
patrolamento das vias principais das comunidades das Três Jueranas, Tabocas, 
Gameleira, Canta Galo e Tarimba do Orobó; 7. Que a Secretaria Municipal de 
Administração providencie um carro de som para a narração de todos os jogos 
do campeonato de futebol valenciano de 2024; CÁSSIO PEREIRA DOS 
SANTOS apresentou cinco indicações verbais: 1. Que a Secretaria de Estradas 
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e Rodagens faça a aplicação de cascalho com abertura de valetas na ladeira da 
Rua Sucupira, no Jambeiro, próximo ao bar de Milton; 2. Que o Prefeito, através 
de sua Secretaria de Estradas e Rodagens, providencia melhorias para a 
comunidade da Jaqueira, em Cajaíba; 3. Que a Secretaria de Infraestrutura 
providencie a pintura de todos os quebra-molas e redutores de velocidade da 
cidade; 4. Que a Secretaria de Estradas e Rodagens realize a aplicação de solo-
brita na Rua da Caixa D’água, na Boca da Mata, em Cajaíba; 5. Que a Secretaria 
Municipal de Esporte promova a reforma da praça de esportes localizada nas 
proximidades do terminal hidroviário Dátoli; RYAN SOUSA COSTA apresentou 
três indicações verbais: 1. Que a Secretaria de Infraestrutura informe a esta Casa 
o porquê de tanto atraso nas obras de requalificação da rua Alcides Roseira 
(antiga rua Alagoas), pois é uma via importante de acesso ao bairro da Bolívia e 
já faz mais de um mês que está obstruída; 2. Que a Secretaria de Infraestrutura, 
junto com a Secretaria Municipal de Ordem Pública (SEMOP), informe a esta 
Casa o motivo da remoção de uma determinada barraca localizada nas 
imediações da feira livre, sendo que outras não foram, portanto que se esclareça 
se há algum planejamento naquele local e se outras barracas estão na mesma 
situação; 3. Que a Secretaria Municipal de Educação encaminhe a esta Casa 
cópia de todo o processo legal referente ao descarte dos livros que motivou a 
circulação dos vídeos nas mídias sociais valencianas nos últimos dias. O Sr. 
Presidente informou que as indicações serão enviadas aos seus respectivos 
destinos. Finda o período do PEQUENO EXPEDIENTE o Presidente anunciou a 
ORDEM DO DIA apresentando em pauta as seguintes matérias: Projeto de 
Resolução nº 01/2024, que “Concede a Placa do Mérito Legislativo da Câmara 
Municipal de Valença ao SR. José Mota dos Reis”, de autoria do Vereador 
CÁSSIO PEREIRA. O Sr. Presidente, conforme o art. 114 do regimento interno, 
encaminha a matéria às comissões competentes para emissão dos pareceres 
técnicos; Processo desta Casa, Projeto de Lei nº 03/2024, que “Dispõe sobre 
conceder a revisão geral à remuneração dos servidores do Poder Executivo do 
Município de Valença e dá providências”, de autoria do Poder Executivo. O Sr. 
Presidente tem em mãos uma proposta de emenda de autoria do vereador 
HELTON BRANDÃO, a qual cito: Emenda Modificativa ao Parágrafo Único do 
Art. 1º, ficando com a seguinte redação: “Parágrafo Único. Os 5% (cinco por 
cento) serão aplicados a partir da data base dos servidores do Poder Executivo, 
com exceção dos profissionais da educação (Professores) e da saúde (Agentes 
de Endemias e Agentes Comunitários de Saúde) que têm piso próprio, definidos 
pelo governo federal”. Proposta de emenda submetida em apreciação e votação, 
que foi aprovada por unanimidade. Projeto, já emendado, submetido em 
votação, que foi aprovado por unanimidade em segundo e último turno, e seguirá 
como autógrafo para a sanção do Poder Executivo; Processo desta Casa, 
Projeto de Lei nº 05/2024, que “Dispõe sobre a concessão de subvenção às 
organizações da sociedade civil que especifica”, de autoria do Poder Executivo. 
Posto em apreciação. Usaram da palavra os vereadores Reginaldo, Fabrício, 
Cristiano, Ryan, Valdir e Benvindo, todos debatendo sobre a matéria. Com a 
palavra o Vereador CÁSSIO PEREIRA solicitando Vistas da matéria para uma 
melhor análise da mesma. Pedido de Vistas submetido em votação que foi 
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aprovado por unanimidade; Processo desta Casa, Projeto de Lei nº 06/2024, que 
“Autoriza o Poder Executivo a instituir Educação em Tempo Integral nas escolas 
da Rede Municipal de Valença, e dá outras providências”, de autoria do Poder 
Executivo, em regime de urgência. Submetido em apreciação e votação, que foi 
aprovado por unanimidade em segundo e último turno, e seguirá como autógrafo 
para a sanção do Poder Executivo; Processo desta Casa, Projeto de Lei nº 
10/2024, que “Dispõe sobre o incentivo ao cultivo das plantas ‘Citronela’ e 
‘Crotalária’, como método natural de combate à dengue e dá outras 
providências”, de autoria do Vereador HELTON BRANDÃO. Submetido em 
apreciação e votação, que foi aprovado por unanimidade em segundo e último 
turno, e seguirá como autógrafo para a sanção do Poder Executivo; Processo 
desta Casa, Projeto de Lei nº 11/2024, que “Dispõe sobre a reestruturação do 
Conselho de Saúde de Valença, em sua composição, organização, 
funcionamento, atribuições e eleição, conferindo nova redação à Lei Municipal 
nº 1.248/1991, e dá outras providências”, de autoria do Vereador CÁSSIO 
PEREIRA. Após confirmar o parecer favorável das comissões competentes, o 
Sr. Presidente submeteu-o em apreciação. Com a palavra o Vereador RYAN 
COSTA solicitando Vistas da matéria para uma melhor análise da mesma. 
Pedido de Vistas submetido em votação que foi aprovado por unanimidade; 
Processo desta Casa, Projeto de Lei nº 13/2024, que “Autoriza o Poder Executivo 
a reservar vagas de trabalho em órgãos da Administração Pública e sua 
Autarquia para portador de Transtorno do Espectro Autista (TEA), no âmbito do 
Munícipio de Valença”, de autoria do Vereador REGINALDO ARAÚJO. Após 
confirmar o parecer favorável das comissões competentes, o Sr. Presidente 
submeteu-o em apreciação e votação que foi aprovada por unanimidade em 
primeiro turno; Processo desta Casa, Projeto de Lei nº 14/2024, que “Fica 
instituído o Programa de Acesso ao Tratamento Odontológico direcionado às 
pessoas com deficiência no âmbito do município de Valença”, de autoria do 
Vereador REGINALDO ARAÚJO. Após confirmar o parecer favorável das 
comissões competentes, o Sr. Presidente submeteu-o em apreciação e votação 
que foi aprovada por unanimidade em primeiro turno; Processo desta Casa, 
Projeto de Lei nº 15/2024, que “Autoriza a Criação do Programa ‘Censo de 
Pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA) e de seus Familiares’ no 
município de Valença”, de autoria do Vereador REGINALDO ARAÚJO. Após 
confirmar o parecer favorável das comissões competentes, o Sr. Presidente 
submeteu-o em apreciação e votação que foi aprovada por unanimidade em 
primeiro turno; Processo desta Casa, Projeto de Lei nº 16/2024, que “Fica 
instituído o Programa de Acesso ao Tratamento Odontológico direcionado aos 
estudantes da Rede Pública de Ensino de Valença”, de autoria do Vereador 
REGINALDO ARAÚJO. Após confirmar o parecer favorável das comissões 
competentes, o Sr. Presidente submeteu-o em apreciação e votação que foi 
aprovada por unanimidade em primeiro turno; Processo desta Casa, Projeto de 
Lei nº 17/2024, que “Obriga as Instituições de Ensino da Rede Municipal de 
Ensino de Valença, que oferecem Educação Básica à Jovens e Adultos, a 
permitirem o acesso e permanência em ambiente escolar para mães, pais e 
responsáveis que necessitem estar neste ambiente acompanhados de crianças 
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pelas quais são responsáveis”, de autoria do Vereador REGINALDO ARAÚJO. 
Após confirmar o parecer favorável das comissões competentes, o Sr. 
Presidente submeteu-o em apreciação e votação que foi aprovada por 
unanimidade em primeiro turno; Processo desta Casa, Projeto de Lei nº 18/2024, 
que “Regulamenta a Lei Federal nº 13.935, de 11 de dezembro de 2019, que 
dispõe sobre a prestação de serviços de Psicologia e de Serviço Social nas redes 
públicas de educação básica”, de autoria do Vereador REGINALDO ARAÚJO. 
Após confirmar parecer favorável das comissões competentes, o Sr. Presidente 
submeteu-o em apreciação e votação que foi aprovada por unanimidade em 
primeiro turno; Processo desta Casa, Projeto de Decreto Legislativo nº 07/2024, 
que “Concede Título de Cidadão Valenciano ao Dr. Leonardo Rulian Custódio”, 
de autoria do Vereador BERTOLINO JÚNIOR. Após confirmar o parecer 
favorável das comissões competentes, o Sr. Presidente submeteu-o em 
apreciação e votação que foi aprovada por unanimidade em primeiro turno. O Sr. 
Presidente submete em apreciação e votação as proposições subscritas dos 
senhores Vereadores, as quais cito: Requerimento nº 02/2024, de autoria do 
Vereador CRISTIANO BARBOSA, em que solicita da Santa Casa de Misericórdia 
de Valença que informe a esta Casa por qual motivo não fez o repasse do Piso 
Salarial da Enfermagem, conforme estabelecido pelo Governo Federal, aos 
funcionários da mesma; CÁSSIO PEREIRA, propôs a aprovação de uma Moção 
de Aplausos à equipe organizadora da 2ª Lavagem do Beco em Cajaíba (Pablo, 
Kleber, Luciano), parabenizando-a pelo belíssimo evento que foi feito naquela 
comunidade. Todas as proposições foram aprovadas por unanimidade. Finda a 
ORDEM DO DIA o Sr. Presidente verificando não haver quem queira fazer uso 
da palavra no período do GRANDE EXPEDIENTE, o finalizou, e após agradecer 
ao público presente e aos vereadores pelo bom andamento dos trabalhos, 
declarou encerrada a sessão. Do que para constar, Eu, AÉCIO FLÁVIO SILVA 
SOUSA, Analista Legislativo, Lavrei a presente Ata, que, após aprovada, será 
assinada e encaminhada à publicação no Diário Oficial da Câmara Municipal de 
Valença. 
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